

**CAMERA DEI DEPUTATI** N. 3445-A  
N. 3444-A

ERRATA CORRIGE

**DISEGNO DI LEGGE**

**N. 3445**

**APPROVATO DAL SENATO DELLA REPUBBLICA**

*il 20 novembre 2015 (v. stampato Senato n. 2112)*

PRESENTATO DAL MINISTRO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE

**(PADOAN)**

Bilancio di previsione dello Stato per l'anno finanziario 2016  
e bilancio pluriennale per il triennio 2016-2018  
e relativa nota di variazioni (3445-bis)

*Trasmesso dal Presidente del Senato della Repubblica  
il 21 novembre 2015*

E

**DISEGNO DI LEGGE**

**N. 3444**

**APPROVATO DAL SENATO DELLA REPUBBLICA**

*il 20 novembre 2015 (v. stampato Senato n. 2111)*

PRESENTATO DAL MINISTRO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE

**(PADOAN)**

Disposizioni per la formazione del bilancio annuale  
e pluriennale dello Stato (legge di stabilità 2016)

*Trasmesso dal Presidente del Senato della Repubblica  
il 21 novembre 2015*

(Relatori per la maggioranza: **TANCREDI** e **MELILLI**)

A pagina 100, seconda colonna, tredicesima e quattordicesima riga, all'articolo 1, comma 36, secondo periodo, del disegno di legge n. 3444, nel testo della Commissione, le parole: « **a decorrere dall'anno** » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « **per l'anno** ».

A pagina 103, seconda colonna, nona riga, all'articolo 1, comma 40-*bis*, del disegno di legge n. 3444, nel testo della Commissione, le parole: « **nel periodo d'imposta** » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « **per due periodi d'imposta** ».

A pagina 169, alla prima colonna, dalla prima alla quinta riga, il comma 114 dell'articolo 1 del disegno di legge n. 3444, nel testo approvato dal Senato, deve intendersi stampato in carattere grassetto e, alla seconda colonna, la prima riga deve intendersi sostituita dalla seguente:

« 114. *Soppresso* ».

A pagina 218, seconda colonna, dalla trentanovesima alla quarantasettesima riga, i commi 166-*bis* e 166-*ter* dell'articolo 1 del disegno di legge n. 3444, nel testo della Commissione, devono intendersi espunti.

A pagina 247, seconda colonna, dalla prima alla nona riga, la lettera *h*) del comma 207 dell'articolo 1 del disegno di legge n. 3444, nel testo della Commissione, deve intendersi espunta.

A pagina 345, alla prima colonna, ventiseiesima e ventisettesima riga, al comma 346 dell'articolo 1 del disegno di legge n. 3444, nel testo approvato dal Senato, le parole: « e alla riduzione » devono intendersi stampate in carattere grassetto e, alla seconda colonna, ultima riga, le parole: « 346. *Identico.* » devono intendersi sostituite dalle seguenti:

« 346. Il Ministero della giustizia adotta misure volte alla razionalizzazione delle indennità da corrispondere ai giudici di pace, ai giudici onorari aggregati, ai giudici onorari di tribunale e ai vice procuratori onorari, in modo da assicurare risparmi non inferiori a euro 6.650.275 per l'anno 2016 e a euro 7.550.275 a decorrere dall'anno 2017 ».

A pagina 364, seconda colonna, dopo la quinta riga, dopo il comma 372-*duodecies* del disegno di legge n. 3444, nel testo della Commissione, deve intendersi inserito il seguente comma:

« **372-*terdecies*. In attuazione dell'articolo 99, comma 2, del decreto legislativo 31 marzo 1998, n. 112, la società ANAS Spa è autorizzata a stipulare accordi, previa intesa con il Ministero delle infrastrutture e dei trasporti, fino ad un massimo di 100 milioni di euro, a valere sulle risorse di cui alla Tabella E relativa all'articolo 1, comma 68, capitolo 7372-Ministero dell'economia e delle finanze. Gli accordi stipulati in applicazione del predetto decreto legislativo sono pubblicati integralmente nei siti *internet* istituzionali della società ANAS Spa e degli enti locali interessati, ai sensi del decreto legislativo 14 marzo 2013, n. 33** ».

A pagina 462, seconda colonna, nel comma 484 dell'articolo 1 del disegno di legge n. 3444, nel testo della Commissione, alla quinta riga, dopo le parole: « 23 luglio 2009, n. 99, » devono intendersi inserite le seguenti: « **e successive modificazioni,** » e, alle righe quattordicesima e quindicesima, le parole: « **e successive modificazioni,** » devono intendersi soppresse.

A pagina 489, seconda colonna, terzultima riga, nel comma 515-*ter* dell'articolo 1 del disegno di legge n. 3444, nel testo della Commissione, le parole: « **coltivatori diretti** » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « **già proprietari di terreni agricoli** ».